

# Honduras-Estados Unidos Siguen Buenas Relaciones

TEGUCIGALPA, julio 8 (UPI).— El presidente Roberto Suazo Córdova aseguró hoy que las relaciones de Honduras con Estados Unidos "se mantienen cordiales", contradiciendo así rumores que él consideró han sido originados por el comunismo. Al inaugurar obras de infraestructura en Cedros, unos 60 kilómetros al oriente de Tegucigalpa, el mandatario dijo que "la amistad con el pueblo estadounidense es permanente, leal y sincera".

"Las relaciones del Gobierno (de Honduras) con los Estados Unidos se mantienen cordiales y fraternales. Lo demás sobre las discusiones de otros problemas es asunto de plena soberanía", agregó refiriéndose a tratados militares entre ambos países. Previamente, un boletín de la Casa de Gobierno había señalado que "la revisión de los instrumentos jurídicos (con Estados Unidos) se hace con miras al mejor interés nacional, y ello no implica que las

relaciones de amistad entre Honduras y Estados Unidos estén sufriendo deterioro alguno". Suazo Córdova señaló que "para desmentir comentarios que se han hecho de que el Gobierno

hondureño ya tiene casi rotas las relaciones con Estados Unidos, quiero decirles que eso lo andan propagando las aves groseras, los jinetes del apocalipsis de la bandera roja y negra del comunismo".

## Puerto Rico Captura 7.6 Toneladas de Marihuana

SAN JUAN, julio 8 (AP).— El tribunal federal de San Juan impuso una fianza conjunta de 850.000 dólares a cinco colombianos detenidos por transportar en una embarcación 7.6 toneladas de marihuana, se informó hoy.

de San Juan, donde la policía detuvo a los colombianos. Fueron identificados como José Enrique Fernández, Magallanes Rodríguez, Jorge Erazo, Jaime Jordán y Raymond Gorgonia.

El juez Dennis Simonpietri impuso fianza de 250.000 dólares a Fernández, 100.000 a Rodríguez, 100.000 a Erazo, 150.000 a Jordán y 250.000 a Gorgonia.

Los informantes dijeron que no sabían si alguno de los arrestados pagó la fianza.

La nave y sus tripulantes llegaron ayer al puerto

## Marcha de Sacerdotes Por Paz de Nicaragua

MANAGUA, julio 8 (EFE).— Unos 25 sacerdotes católicos realizarán mañana, lunes, una marcha "por la paz de Nicaragua" y de apoyo al Padre Luis Amado Peña.

El gobierno, sigue retenido en el edificio del seminario nacional de Managua.

Fuentes eclesiásticas informaron hoy, domingo, que el padre Peña, acusado por autoridades sandinistas de conspirar contra

la manifestación de los

—Favor pase a la página 63.



PRIMER PILOTO DE JUMBO.— Grapevine, E.U., julio 8 (UPI). Angela Tricoli, se ha convertido en la primer mujer piloto de Estados Unidos que obtiene la calificación necesaria para manejar los gigantes aviones Jumbo 747.

## Se Suicida Sospechoso de Asesinato Sotánico

NUEVA YORK, julio 8 (EFE).— Uno de los adolescentes sospechosos de participar en el asesinato sántico de un joven de 17 años se suicidó hoy en la cárcel del condado de Suffolk en Riverhead, Long Island, dijeron autoridades locales.

## Shultz Inicia su Gira y Trata Problemas Mundiales

HONG KONG, julio 8 (UPI).— El Secretario de Estado norteamericano, George Shultz llegó hoy a Hong Kong, primera etapa de una gira de 48.000 kilómetros destinada a fortalecer los lazos económicos y militares de Estados Unidos con Australia, Nueva Zelanda y los países no comunistas del

sudeste asiático. Hablando con periodistas en el avión, Shultz se refirió a algunos de los problemas pendientes con la Unión Soviética, antes de la celebración de conversaciones sobre armamento espacial. Estados Unidos ha aceptado la propuesta de Moscú para conversar en

Viena, el mes de septiembre, sobre armas espaciales, aunque los soviéticos han acusado a Washington de plantear precondiciones inaceptables, al sugerir la inclusión en el temario de las estancadas negociaciones de Ginebra sobre armas nu-

—Favor pase a la página 29.



PIDE A SUS HIJOS.— Beirut, Líbano, julio 8 (UPI). Una mujer implora piedad para sus hijos desaparecidos en la guerra civil libanesa. Ella porta los retratos de sus familiares, durante las jornadas de protesta callejera contra la guerra.

## Ministro Defensa Kuwait a Moscú en Busca de Armas

BEIRUT, julio 8 (UPI).— El Ministro de Defensa de Kuwait, Jeque Salem Sabah Salem, analizará la compra de armas en la Unión Soviética durante la visita de una semana a Moscú, informaron hoy funcionarios kuwaitíes.

reunión de representantes de los seis estados, miembros del Consejo de Cooperación del Golfo Pérsico.

A la conferencia, que concluyó ayer, asistieron delegados de Arabia Saudita, Kuwait, Bahrain, Qatar, Oman y los Emiratos Arabes Unidos.

El viaje de Salem a la capital soviética, que comenzará mañana, fue iniciado después de una

"Kuwait ha reiterado su política de adquirir armas

—Favor pase a la página 63.

## Por Límites

## Continuará Negociación Honduras-El Salvador

TEGUCIGALPA, julio 8 (EFE).— El Gobierno de Honduras negó hoy que haya llegado a un acuerdo con El Salvador para suspender negociaciones sobre delimitación de la frontera común.

pués, un tratado general de paz firmado en 1980 les ordena tener el problema resuelto a finales de 1985.

En ese tratado se estipula que de no lograrse acuerdo antes de la fecha citada, el caso pasará a la jurisdicción de la Corte Internacional de Justicia.

Ambos países iniciaron negociaciones y trabajos a través de una comisión mixta de límites en 1981.

—Favor pase a la página 63.

## Dice Alto Funcionario

## Costa Rica Debe Estar Preparada Para Guerra

SAN JOSE, julio 8 (ACAN-EFE).— El Ministro de la Gobernación y Policía, Alfonso Carro Zúñiga, afirmó que "Costa Rica debe estar preparada para la guerra en caso de que estalle por agresión externa o por subversión extremista dentro del país".

curso pronunciado durante la recepción de 55 vehículos utilitarios donados por los Estados Unidos para la Guardia de Asistencia Rural (GAR) y la guardia civil.

"Nunca una nación debe atarse las manos para su propia defensa, aunque se proclame neutral ante los

El funcionario hizo tales declaraciones en un dis-

—Favor pase a la página 63.

## México Estudia si Debe Deportar a 38 Cubanos

MEXICO, D.F., julio 8 (EFE).— Las autoridades migratorias de México estudiaban hoy si deportar o permiten tramitar sus visados para Estados Unidos a un grupo de 38 cubanos que llegó a este país, procedente de Panamá, hace dos días.

la intención de viajar a Estados Unidos, país en el que tienen familiares y cuentan con oportunidades de trabajo.

Las autoridades migratorias indicaron que los detenidos no cuentan con visados de estancia en este país.

Los cubanos llegaron a México con pasaportes costarricenses y, según la prensa mexicana, tienen

El grupo de cubanos manifestó que salieron de La

—Favor pase a la página 43.

Richard Kasso, de 17 años, fue encontrado colgado de una sábana en su celda poco después de la medianoche del viernes.

—Favor pase a la página 43.

## Fallece 1er. Cardenal de Venezuela H. Quintero

CARACAS, julio 8 (EFE).— El cardenal José Humberto Quintero, arzobispo emérito de la arquidiócesis de Caracas, falleció hoy aquí a los 82 años de edad, víctima de una afección broncopulmonar.



SE SUELTAN LOS TOROS.— Pamplona, España 8 (UPI). Los toros se han escapado y persiguen al público en plena vía pública, durante la inauguración de la famosa feria de San Fermín, en esta ciudad. Milagrosamente no hubo lesionados.

El cardenal Quintero se encontraba delicado de salud desde hacía algún tiempo, pero su situación se agravó desde el pasado 29 de junio, cuando una infección respiratoria complicó su enfermedad obstructiva broncopulmonar crónica.

Su sucesor, el cardenal

—Favor pase a la página 63.